



GARDA FORESTIERĂ PLOIEȘTI

COMUNICAT

Ample lucrări de împădurire realizate la nivelul teritoriilor din responsabilitatea Gărzii Forestiere Ploiești

În cadrul obiectivului de investiții „Reconstrucție ecologică forestieră pe terenuri degradate constituite în perimetrul de ameliorare Valea Popii, comuna Șotânga, județul Dâmbovița, 32,60 hectare”, au fost realizate lucrări de împădurire pe o suprafață de 22,69 hectare, această suprafață făcând parte din categoria terenurilor degradate, inapte folosinței agricole.

Perimetrul de ameliorare Valea Popii care se află pe raza comunei Șotânga, județul Dâmbovița, este reprezentat de un teren degradat din cauza acțiunii distructive a exploatărilor de lignit din zona localității Șotânga, în suprafață totală de 32,60 hectare.

Speciile forestiere arborescente utilizate pentru împădurire au fost salcâmul, plopul negru și plopul alb, folosindu-se, totodată, ca specii forestiere arbustive, cătina albă și cătina roșie. În acest sens, au fost plantați 5000 de puieți/hectar în cazul salcâmului și 4000 de puieți/hectar în cazul speciei plop.

Perimetrul în discuție îndeplinește următoarele funcții principale:

- ameliorarea condițiilor climatice locale;
- diminuarea proceselor de degradare a terenurilor și, implicit, îmbunătățirea progresivă a condițiilor staționale și de mediu;
- protecția așezărilor omenești și a altor obiective;
- ameliorarea aspectului peisagistic;
- obținerea de lemn de foc sau destinat construcțiilor rurale.

Valoarea totală a investiției a fost de 1.475,77 mii lei, care cuprinde atât cheltuielile de proiectare, cât și cheltuielile pentru lucrările de pregătire a terenului și împăduriri, amplasarea de borne amenajistice, realizarea unui șanț de minim sanitar și împrejuriri cu gard. Fondurile pentru realizarea investiției au fost alocate din bugetul *Fondului de ameliorare a fondului funciar cu destinație silvică*.

Constituirea perimetrului de ameliorare în cauză, precum și proiectarea și execuția lucrărilor de ameliorare, s-au făcut în conformitate cu Legea nr. 100/2010 și HG nr. 1257/2011.

Actualmente, pe acest teren vegetează o plantație de salcâm și plopi de 4 ani.

La nivelul Gărzii Forestiere Ploiești, pe raza județului Dâmbovița sunt în derulare și alte proiecte cu aceeași sursă de finanțare:

1. Perimetrul de ameliorare Miercanu, comuna Vărfuri, județul Dâmbovița, în suprafață de 18,61 ha, care este în faza de elaborare a studiului de fezabilitate.
2. Constituirea de perdele forestiere de protecție în suprafață totală de 104,43 ha, pentru protecția drumului național DN7, Autostrăzii A1, Drumului Național 61 și a Drumului Național 71, în diferite faze de realizare.

Totodată, Garda Forestieră Ploiești este implicată și în Campania Națională de Împăduriri 2022- 2026 prin PNRR - Componenta 2.

Referitor la programul de împăduriri, pentru anul 2024, în fondul forestier de pe raza județului Dâmbovița, este programată pentru împădurire, o suprafață totală de 85,5 ha (din care au fost realizate 77,00 ha), reprezentând împăduriri integrale pe 73,20 ha (din care au fost realizate 68,00 ha) și completări în regenerări naturale și în plantațiile din anii anteriori pe o suprafață de 12,3 ha.

Viorel Mihălcioiu
Inspector șef

